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المادة  تفسير  ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الأول 

	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله
	تفسير سورة النور 
( 41- 46 )

	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني 

	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله 
	تفسير سورة النور الآيات
 ( 58- 59 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث  
	الأحد  
	
	
	1- أن  تذكر الطالب سبب التسمية بسورة الفرقان   
2- أن يحدد الطالب الفترة التي نزلت فيها سورة الفرقان   
3- أن يبين الطالب أبرز موضوعات سورة الفرقان   

4- أن يبين الطالب بعض أوجه الإعجاز في سورة الفرقان   
5- أن يحرص الطالب على الثبات على الحق      
1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 
2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  
5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله
	التعريف بسورة الفرقان - تفسير سورة الفرقان الآيات ( 1- 6 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع  ( من 
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 
6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله.
	تفسير سورة الفرقان الآيات ( 27- 31 ) تفسير سورة الفرقان الآيات ( 32- 34 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير     ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس  
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله.
	تفسير سورة الفرقان الآيات ( 53- 57 ) تفسير سورة الفرقان الآيات ( 58- 62 )

	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السادس  
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله.

	تفسير سورة الفرقان الآيات ( 63- 67 ) تفسير سورة الفرقان الآيات ( 68- 71 )

	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السابع  من 
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 
6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله
	تفسير سورة الفرقان الآيات ( 72- 77 ) تفسير سورة الصف الآيات ( 1- 5 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثامن  من 
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله
	تفسير سورة الصف الآيات
 ( 6- 9 )-
 تفسير سورة الصف الآيات ( 10- 14 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	التاسع    من 
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله 
	التعريف بسورة الشعراء
تفسير سورة الشعراء الآيات ( 105- 115 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	العاشر  من 
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله 
	تفسير سورة الشعراء الآيات ( 116- 122 ) تفسير سورة الشعراء الآيات 
( 123- 131 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الحادي عشر من 
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله
	تفسير سورة الشعراء الآيات ( 132- 140 )
تفسير سورة الشعراء الآيات ( 160- 166 )

	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	اليوم 
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني عشر من 
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله
	تفسير سورة الشعراء الآيات ( 167- 175 )
تفسير سورة الشعراء الآيات ( 176- 184 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث عشر  من 
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله
	تفسير سورة الشعراء الآيات ( 185- 191 )
تفسير سورة الشعراء الآيات ( 192- 212 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير   ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع  عشر من 
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 
6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله
	تفسير سورة الشعراء الآيات ( 213- 220 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  تفسير    ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس  عشر من 
	الأحد  
	
	
	1- أن  يتلو  الطالب الآيات تلاوة متقنة 

2- أن يوضح الطالب معاني اللغوبات الجديدة  
3- أن يحدد الطالب موضوع الآيات
4- أن يفسر الطالب الآيات تفسيرا صحيحا  

5- أن يستنبط الطالب الفوائد من الآيات 

6- أن يحرص الطالب على دراسة كتاب الله
	تفسير سورة الشعراء الآيات 
( 221- 227 )
	التعرف على المعنى العام للآيات – معاني المفردات  - ما يستفاد من الآيات     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الخميس
	
	
	
	
	
	
	
	



    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 








                                             المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 





    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          قائد  المدرسة / 








